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1. 3apgaya Ne 8.
Ycnosue:

OnNpeaennuTb J.. ,&CNN H=%.coslaylsinlaz], @ — const. B AekapToBoWA
cYCTeMe KOOPAMHAT NMOCTPOUTb CUMOBbIE NNHUN H . J .-

0<ay<4r;0<az<3=m
PeLueHwue:

[nsa peweHna 3sTo 3a4a4um UCMNonb3yem nepsoe ypaBHEHME
MakcBenna (ypaBHeHVe NOSIHOro ToKa).
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T. K. B yCnoBUK 3a4a4m He oroBapmBaeTcd 3HaveHne BeKTopa
oD
MJOTHOCTU TOKA CMeLLeHusd (E)' TO MOXHO MPUHATbL ero paBHbIM

Hynto. Torpa: rot| H|=],,..
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[MOCTPOVM CMNOBbIE MUHWUW H . J 0



2. 3apa4a Ne 20
Ycnosue:

[lo MmegHOMY UMAUHApPUYEeCcKOMY NpoBOoAHUKY (R=0.5cm, o =
5.7 107 cum/m) npoTeKaeT NOCTOSAHHbIV TOK, CO34al0LLNN
nepneHANKYNapHbI 6OKOBOM NOBEPXHOCTN BEKTOP MAOTHOCTU
MnoToka mowHocTn M =10 BT/MZ(CKaJ'IFlpHoe 3Ha4yeHwune).
OnpenennTb TOK B MPOBOAHMKE N NOTOK MOLLHOCTU Yepes
GOKOBYIO MOBEPXHOCTb ( Ha ASINHE PaBHOW 1 M), MOACHUTb
PUCYHKOM.

PeweHue:

DNEeKTPUYEeCKNin TOK, NPOTEKaloLWMIN Yepes cedeHne NPoBOAHNKA,
ornpepnenseTcy BbipaXkeHnem:

T

[ = JL-" ds, = - | ﬂ'.u;fl;l'.r' dr =J - r°

(1)

CornacHo 3akoHy OmMa B guddepeHunanbHomn popme:

J =0 F 2)

[NoactaBuM BblpaxkeHue (2) B (1) u Bbipasum E:



F=————
T Fr g

(3)
3anvwem BTOpoOe ypaBHeHVe MakcBesa B UHTerpasbHON
dbopmMe 4Nnsa Kpyrosoro cedeHns nNpPoBOLHUKA:
fH -dl =I
S:I

-

E :@_jﬂ H [ :J‘J:’fq?:f}' = j.;;’._-jﬂ;l}f}- =2 .

7 T =[{7.H @.dl = (Hdl =H 27 v =1
g ¢ Eﬁ’ T f T 1

OTkypa:
H = !
2T r (4)

[MNOTHOCTb MOTOKA 3NEKTPOMArHUTHOWM 3HEePrnn paBHa
BEKTOPHOMY NPOV3BEAEHNIO HAMPSHYKEHHOCTEN NTEKTPUYECKOr0

N MarHUTHOIO Mosneu:
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I =-7Il -nll =-15, -E-H [g_p.u
(5)

[NoacTtaBuM BblpaxkeHUd (3) 1 (4) B BbipaxkeHue (5):

OTkyna:

I =271+ -0 -1 =37,54

OTOK MOLLHOCTY Yepe3 6OKOBYIO MOBEPXHOCTb LUINHAPA:
.

W= J'ﬁ S

iE

dS. =t -dS. =T -ﬂ:.fr;-'?:a’: =r r ‘rf!r;ﬂiF:Fz =r, 'r-2x-L

W =-mn-w 1 r2r-L=-0I21r-L=-03148m

HanTun BbipaXkeHne ons NOTOKa SHEPrun, MPOXOASLLEro Yepes
NPSAMOYrO/bHbI Y4aCTOK MJIOCKOCTU Z = 2, UMELLNI peanbHble
pa3mepbl No x ot 0 oo a, anoy ot 0 go b, ecnn BeKTOpbI Noss

T sinl Z
b

NMeLoT BUA; E=%sin| >

sin

y),FI:yozsm (% x)sin (% ).
a b
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MoctponTtb rpapukm M=M(x) npny =3, N=MN(y) npny =3

PeLueHwne:

I=[ExH] - BeKTOP MONTUHIa - NJIOTHOCTb MOTOKA MOLLIHOCTW.
o =0D e m
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[Nlo Teopema OcTporpanckoro - laycca:
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Vv S
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Xo o Zy
NEARINE
ﬁ:[Exﬁ]: sin s sin gy) 0 0 —
0 sin| Z x |sin Zy) 0
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62{% 1—cos %x dx{% 1—cos 277[)/) dy=0,5[B-A-c]
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